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Tururu-Ceara, 21 de junho de 2021. 

Ata da 119 Sessão da Cämara Municipal de Tururu, CE; da Sessão Legislativa ordinaria 

da Legislatura de 2021/2024, presidida pelo senhor vereador George de Almeida 

Gomes, Presidente e secretariada pelo senhor vereador Cezanildo Araújo Sobrinho, 12 

Secretario, realizada aos 21 (vinte e um) dias do mês de junho do ano de 2021 (dois mil 

e vinte e um), as 09:00 horas, na Câmara Municipal de Tururu, situada na rua Neném 

Barroso, ne 18, Centro, Tururu, Ceara, Efetivada a chamada regimental, através do livro 

de presença registrou-se o comparecimento dos seguintes vereadores: António 
Carneiro Andrade; Cezanildo Araújo Sobrinho; Damiana Edna da Silva Pereira, 
Francisco Gláucio Damasceno Chaves; Francimar Magalhães Rodrigues; George de 

Almeida Gomes, Jefferson Patrick de Oliveira Campos; Pedro Santana de Almeida Filho 

e Rosivania Machado Lopes. Verificando se assim o número legal de vereadores

presentes, pelo 19 secretário, quando então o senhor presidente George de Almeida 

Gomes, após verificar o quórum legal, declarou aberta a sessão e deu inicio ao 

expediente. Inicialmente, foi realizada a leitura da ata da sessão anterior que foi 

colocada em votação no plenário e aprovada por unanimidade, Em seguida foram lidos 

os Requerimento ne 040/2021, requer junto a secretaria de Infraestrutura o reparo e a 

manutenção da quadra poliesportiva Jose Farias Costa, de autoria do vereador António 

Carneiro; Requerimento ne 041/2021, requer ao poder executivo municipal, junto a 

secretaria de infraestrutura, o conserto e troca das lâmpadas queimadas nas 

localidades: Agua pretas, Açude velho, Madalena, Açudinho e Pé da serra, autoria do 

vereador Francisco Gláucio Damasceno; Requerimento n? 042/2021, requer junto ao 

poder executivo municipal e a secretária de Infraestrutura a construção de um quebra 

mola na rua da Lagoa, em frente a casa do Chico Tenente. autoria do vereador 

Cezanildo Araújo Sobrinho; em seguida Colocados em votação que foram todos 

aprovados por unanimidade. E não havendo mais matérias a ser apresentada, e 

verificado o quórum regimental, o presidente declara aberta a ordem do dia e colocou 

em discursão e votação as Emendas ao Projeto de Lei ne 010/2021, dispõe sobre as 

Diretrizes Orçamentarias do Municipio de Tururu/CE, para o Exercício Financeiro de 

2022 e da outras providencias, que obteve a seguinte votação: 05 (cinco) votos contra 

a aprovação as Emendas com os seguintes vereadores: Cezanildo Araújo Sobrinho, 

Damiana Edna da Silva Pereira, Rosivania Machado Lopes, Francimar Magalhães

Rodrigues e Jefferson Patrick de Oliveira Campos, e 03 (três) votos a favor as 

emendas, com os seguintes vereadores: Francisco Gláucio Damasceno Chaves, Pedro 

Santana de Almeida Filho e Antônio Carneiro Andrade. Em seguida colocado em 

Votação em 19 turno o Projeto de Lei n 010/2021 dispõe sobre as Diretrizes

orçamentarias do Municipio de Tururu/CE, para o Exercicio Financeiro de 2022 e da 

outras providencias. Que obteve o seguinte resultado, 05 (cinco) votos a sua 

aprovação e 03 (três) votos contra a sua aprovação. Posteriormente o presidente facultou 

apalavra aos vereadores. Fez uso da palavra o senhor vereador, Pedro Santana começou 
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de acordo cor 
Suas palavras que respeita os seus pares e que cada vereador vota de 

ecisar 

meu apoio terá, que o municipio precisa que jamais irâ votar alquma mats 

que venha para o beneficio da população. Em seguida falou sobre as 

esportes que estão abandonadas e indagou perguntando onde 

a favor do esporte do lazer, e parabenizouO vereador Antônio Carneiro 

requenimentos
voltados para o esporte dentre outroos. 

sua vontade e que, em momento algum ira constranger seus colegas 

matéria 
e : 

contra ou 
Auadras de ando onde estão aquel e são 

pelos seus 
s. Em relação a Secrer 

Assistência Social, falou que as identidades não estao sendo feitas devidos n.na

estes 

de 

vereador Antônio Carneiro começou agradecendo a todos os presentes e a to 
que 

0 

roblemas 
no sistema e que a secretaria pudesse solucionar o mais 

problemas. Que era sim oposição, mais jamais ira votar 

ais breve possive 
/otar contra o municip 

veread estão acompanhando pelas redes sociais, agradeceu também o seu coleaa 

demais áreas do nosso município. Pois quando se fazo que gosta se empenha. as 

da hora mais. e Justificou-se a respeito de seu voto, dizendo porque ficou sentado na ho 
Pedro Santana, por suas palavras de incentivo, que eo seu lema o esnoddor 

era a votação as emendas, por já estar perdida a sua aprovaçao, mais que seu voto 

favor as emendas, encerrou suas palavras que ira de alguma forma, homenana.

Em 
gear em 

memória o desportista conhecido como negao, que veio falecer por COVID-19 

se seguida o vereador Francisco Gláucio Damasceno agradeceu a todos os presenta 
mil aos ouvintes que estão acompanhando pelas redes sOciais, lamentou pelas 500 i 

vidas perdida para o COVID-19 em todo o Brasil. Parabenizou o municipio de Tunin 
por sua Emancipação. Em seguida chamou atenção pelo descaso com a saúde da 

SO municipio, que soube que o médico consultou praticamente em seu lugar de descansa 
e havia receitado um remédio que poderia ter levado a morte da paciente. Solicitou do 
senhor presidente que revesse a internet da câmara, as pessoas estão reclamando
por estar chegando com péssima resolução. Com relação a seus requerimentos sobre 
a cozinha comunitária, teve como resposta, que se haveña viabilidade para a 
reabertura e condições para reabrir, sobre o terreno doado pela Infraero para a 
construção de galpões, que não constava nada a respeito desta doação, em relação 
ao Bolsa Familia, que não ira sossegar enquanto as pessoas beneficiadas não 
voltarem a receber seus benefícios. Fez também denuncia a respeito do lixão, por 
tarem descartando o lixo hospitalar. E com respeito ao ponto eletronico, foi 

desnecessário este gasto agora, já que em todos os órgãos tem os seus chefes que 
poderia resolver, até passar toda essa pandemia. Sobre suas emendas, as comissões

convidaram para discutimos e decidir as alterações ao projeto de lei n°o10/2021. Em 
seguida solicitou que a gestäo desce continuidade as obras que estão paradas e 
precisam ser finalizada e encerrou suas palavras agradecendo a todos. O vereador 
Cezanildo Araújo agradeceu a todos os senhores vereadores e a0 povo que 
acompanham pelas redes sociais, que DEUS console a todos os familiares que 
perderam seus entes queridos para a COVID-19, falou a respeito das emendas que 
havia sim assinado, mais que havia analisado o projeto de lei com mais calma e 
conclui-o por mudar o seu entendimento em relação as emendas e agradeceu a todos. 
Por último a vereadora Damiana Edna, também agradeceu a todos os presentes e a 

nterce, lerW 
Gon du Amua Comws 
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DEUS, em seguida parabenizou todos os vereadores que estão fiscalizando. Em 

seguida falou sobre o problema do lixão, que vem se arrastando por muito tempoe 
quando era da oposigão foi muito hostlizada por suas açães como fiscal do povo, por 

funcionários mandados para tal, mais que hoje não existe represaria contra nenhum 
vereador que venha a fiscalizar ou esteja fiscalizando e encerrou suas palavras. 
não havendo mais nada a ser deliberado, o senhor presidente George de Almeida 

Gomes, convocou os senhores vereadores para logo mais realizarmos uma sessão 

extraordinária para a votação em segundo turno, ao Projeto de Lei n° 010/2021. Em 

seguida comunicou que a câmara entrara em recesso a partir de 01/07/2021 e voltara 
logo após o recesso com a sessão ordinária no dia 02 de agosto. Agradeceu a todos 
0s presentes e sob a proteção de DEUS, declarou encerrada sessåo e autorizou ao 1 
secretario a fazer a lavratura da ata, eu Cezanildo Araújo Sobrinho, providenciei e 

subscrevi na forma regimentada da Lei. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 

Tururu/CE, aos 21 dias,do mês de junho do ano de 2021. 

Gueng d Aluda GomY 
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